



新东方中文学校 2014-2015 学年秋季开学前教师任职培训

2014年8月10日,伴随着明媚的阳光,美食,点心,新东方中文学校举办 2014-2015 学年秋季开学前教师任职培训,在新老教师相互寒暄、介绍的愉快气氛中开始,大家分享一个漫长暑假的轻松心情和度假中的奇闻趣事。当天,新东方教务人员和部分任职老师近 50 人参加了当天的活动。

任职培训由教务长于鸿远老师主持,她首先代表校长感谢在过去的一学年中各位老师对新东方做出的贡献,并诚挚的欢迎新老师加入教学团队,希望在接下来的一学年中,各位老师注重教学质量,增强课堂活跃性,使新东方的教学质量更上一层楼。

培训中,负责注册的阎恒老师向老师们介绍了学校的教务系统;负责教学环境的钟明灯老师向大家介绍了学校的教室布局以及规章制度;丘红老师介绍了家长值班的注意事项,尤其是低年级任课老师要和家长确定安排家长在教室外值班帮助有需要的小孩子。教务长于鸿远老师在介绍了学校的课程设置后,根据中文组,数学组和课外活动组分为三组,讨论和交流“如何上好第一节课”的经验和意见。在中文组的讨论中,朱雅婧老师分享了她去年刚加入新东方时上第一节课的心得体会。她认为良好的开始是成功的一半,第一节课是老师和每一个学生建立感情最重要的时间,一定要仔细观察学生的情况,因人而异,因材施教,要和每一个孩子交朋友,要充分的和学生交流,调动学生的积极性十分重。在每一堂课中,老师都要通过各种各样的课堂活动,师生互动,去激发学生对中文学习的兴趣。在交流中,大家一致认为,老师们要注意保持和家长的沟通,每一次上次结束后要告知家长所学内容,家庭作业,方便家长在家辅导学生学习。

新老教师通过培训,增加了相互间的了解,大家都对自己的教学充满了信心和动力。新东方中文学校开学了,我们相信,在所有老师们的共同努力,新东方中文学校将会有更新的发展!



开门红-新东方中文学校 2014-2015 学年秋季开学第一天



8月17日,是新东方中文学校(简:新东方)2014-2015 学年秋季开学的第一天。一大早,在学校的多功能厅里就能见到带着孩子前来咨询和报名的家人们。新东方全体教职员以饱满的热情,昂扬的姿态,迎接开学的第一天。

今年秋季的学期,新东方开设了多个专项近 80 个班,除了中文、中国文化、数学、英语等,还有儿童绘画、折纸手工、舞蹈、瑜伽、武术、古筝、棋类、各项球类,以及视频游戏编程等特色课程备受学生和家长的青睐。在多功能厅里,各个区域桌椅摆放整齐,桌子上贴有课程名称。各门课的任课老师,各就各位坐在自己的桌子后面,迎接每一位前来咨询的家长和学生,认真负责地解答家长的每一个问题。各位

义工相互配合在各自的岗位,疏导交通,为家长和学生引导方向,维护现场安全纪律等。在此期间,武术老师表演了醉拳,鞭子功夫;古筝老师弹奏了优美的中国古典音乐;吉他老师也演奏了美妙的歌曲。咨询课程、学生注册、购买教材,一切都在良好的秩序中有条不紊地进行着。临近中午时分,新东方中文学校为每一位前来的家长和学生提供了免费的午餐。

新东方中文学校 2014-2015 学年秋季开学第一天,圆圆满满。我们期待,2014 年秋季课程会受到哥伦布地区更多华裔家庭的关注。



伊利華報和環球華人服務公司即將成立傳媒集團

伊利華報和環球華人服務公司正在策劃成立一個具有多種功效的傳媒集團,我們的宗旨和目的是更好地為大家服務。在美國打造一個代表華人心聲的傳媒平台是件有意義但又十分艱難的事情,在着手成立傳媒集團的同時,我們也在計劃將現行爲雙周刊的伊利華報變成每周出版一期,以提陞我們爲華人社區服務和報道的素質並感謝廣大讀者對我們的厚愛。因此歡迎華報的讀者也積極參與並獻計獻策,同時我們也盼望獲得各類投資商的大力支持,歡迎他們以各種形式參與到我們這個計劃之中。

全力服務華社 傳媒集團 勇于面向未來

